

情满端午 爱洒三川

周口华耀城向敬老院福利院献爱心

□记者 曹丹 文/图

本报讯 欢歌笑语暖人心，爱心映得夕阳红。6月17日，华耀城投资(周口)有限公司常务副总经理李兵带领十多名员工，先后到川汇区城北办事处邵寨敬老院(以下简称邵寨敬老院)、川汇区福利院、川汇区华耀城办事处李楼敬老院等地看望老人，给老人送去大米、面粉、食用油、粽子等慰问品。当日，部分志愿者也到这些敬老院和福利院，为老人表演了丰富多彩的节目。

当日9时许，志愿者来到邵寨敬老院，为老人表演了豫剧《抬花轿》、《打金枝》，曲剧《李豁子发家》等，老人坐在院子里开心地欣赏着这些精彩节目，现场不时响起热烈的掌声。

当日9时30分，载满慰问品的中型卡车驶进邵寨敬老院，周口华耀城项目的员工把一提粽子，一桶桶食用油，一袋袋大米、面粉搬进老人的屋里。接着，他们与老人拉起了家常，说到高兴处，老人笑得合不拢嘴。

李兵说：“‘华耀城’来到周口，在带动一方经济的同时，也带来相应的社会效益。敬老孝亲是中华民族的传统美德，古人曾说‘老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼’，‘华耀城’作为国内领先的商贸物流企业，在帮助当地经济发展的同时还要弘扬我们中华民族的传统文化。在端午节来临之际，我们略表寸心，希望各位老人能够过一个安详快乐的端午节，祝老人健康长寿！”

邵寨行政村党支部书记邵先锋说：“非常感谢‘华耀城’为邵寨敬老院的孤寡老人带来的礼物，这是对老人的一种关爱。老年人平时最缺少的就是关爱，你们的慰问就是对他们最好的关爱。”

“我们和这里的老人已经是一家人了，来了这么多次，老人拿我们当亲人，我们会常来看望老人，老人有什么困难尽管说，我们会竭尽所能帮助他们。”临别前，李兵握着邵先锋的手说。

随后，他们又分别到川汇区福利院、川汇区华耀城办事处李楼敬老院等地看望了老人。



周口华耀城员工搬运慰问品



北区大盘 品质一流

择邻名苑四期“澜山”开盘热销

6月13日，择邻名苑四期“澜山”开盘销售。正直盛夏、烈日炎炎，VIP排卡客户如期而至择邻名苑销售中心，参加择邻名苑项目的开盘活动。开发商河南择邻置业有限公司提前做了充分准备，特意为客户购买了西瓜、冰淇淋等消夏食品。同时，择邻名苑销售中心还在广场上撑起了遮阳篷、安排了早餐，并为准业主购置了精美的开盘礼品。由于气温较高，择邻名苑销售中心减掉了演出环节，尽可能为客户节省时间，让客户快速选到自己满意的房子。开盘当天，各项活动顺利进行，客户心情愉悦，十分满意。

择邻名苑四期“澜山”的排号周期是58天，VIP客户认筹75组，开盘当天成交66套，认筹率88%，符合择邻置业有限公司的既定目标。开盘结束后，当笔者问到择邻名苑项目总经理闻晓博对开盘结果还是比较满意的，不过谈不上惊喜。因为本次开盘介于市场因素，定价还是较低的，均价在3200元/m²左右，充分考虑了客户的价格预期，所以，这个价格出来以后，基本上也预估了今天的开盘结果。说实在的，品质远超于价格。”

择邻名苑项目是河南择邻置业有限

公司在周口开发兴建的第一个大型社区，占地124亩，坐落于北区新川汇区政府斜对面，川汇广场西侧。周边环境优美、配套齐全。一直以来，河南择邻置业有限公司秉承打造高档精品楼盘、奉献周口市民的理念，筑造每一栋房屋，铺设每一处景观，种植每一株树木，力求精益求精，以打造精品楼盘为己任，对项目施工进行严格把控。如今，择邻名苑前三期都已交付使用，别具风格的外立面、宽阔的太阳门广场、优美的拱桥、独具个性的亲水栈道、潺潺的溪流、郁葱葱的植被绿化，已完美地呈现在广大业主与客户面前。无需吹捧，这些都是实实在

在、看得见、摸得着的品质。

目前，择邻名苑推出的四期“澜山”，户型面积在86~127平方米之间，四种户型供大家选择。“澜山”，顾名思义，一览众山小。四期两栋楼坐拥主景观后排，60米超宽楼间距，全天候充足采光，视线毫无遮挡，瞰景效果极佳。同时毗邻中央水系以及会所、广场，价值不言而喻。但河南择邻置业有限公司仍然以较低的市场价格推出该楼盘。目前，全国一二线城市的房价已开始逐步上涨，而周口还处于行情的低谷期。择邻名苑项目四期首批房源低价入市，这对广大客户来说，确确实实是一个不错的选房置业机会。

如今，择邻名苑四期已开工3个月，工程进度已至9层，总层为17层。预计，今年8月底，工程主题结构可完工，明年年中可交房入住。目前，您还在苦苦寻觅高品质、低价位、高性价比的好房子吗？您可到择邻名苑去看一看，一定会给您带来不一样的惊喜。

(尚善华)